®opéag : K.K.M.N. KPHTHZ

Ytmnpeaia : MAPAPT AueA PEOYMNOY

[E&pa Yrinpeoiag : PEGYMNO

Adpkela ZupBaong: 18 MHNEZ

NPOZAHWH NPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

MNINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOIIAZ
YNOWHO®IQN KATHIOPIAZ YE
KQAIKOZ OEZHXZ : 102
EidikotnTa : ®YAA=H

YT apiBp. £.0.X. : 1/2019

Avakoivwon :

KPITHPIA BAOMOAOIIA
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ZYNOAITAKHX XPHXTOX EMMANOYHA| Al467121 |Oxi 37 33 0 0 0 0 0 727 330 | O 0 | Oxi[1.057,00( 1
MATEPAKHZ MIXAHA AHMHTPIOS | AH972724 |Oxi 21 72 0 0 0 0 0 420 465 | O 0 | Oxi| 885,00 2
MANATIQTHZ-
BAZINAKHZ ANAPEAS AHMHTPIOZ | N971944 |Oxif 3 16 67 0 0 0 0 0 320 500 | O 0 | Oxi| 820,00 3
MAZTOPAKHZ KQNSET/NOZ IOANNHZ 3487644 |Oxi| 5 g8} 5) 50 0 0 0 0 660 50 0 0 | Oxi| 760,00 4
SOYXAAKHX FEQPTIOZ IOANNHX M968054 | Oxi 2 5 77 0 0 0 60 0 100 577 | O 0 | Oxi| 737,00 5
KATZIKABEAAAZ | XPYZOBAAANTHZ MNETPOX X461184 |[Oxi 21 20 0 0 0 0 0 420 200 | O 0 | Oxi| 620,00 6
TIAKMAKAZ IAKQBO NIKOANAOS | Az972977 |Oxi| 4 1 37 25 0 0 30 0 0 367 | O 0 | Oxi| 422,00 7




